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T.C. KiMLIK NUMARASI

TELEFON NUMARASI

OKULUN ADI

Bu testin her hakki saklidir. hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Belediyemizin
yazih izni olmadan kopya edilmesi, fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmast ya
da kullamlmas: yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve testlerin hazirlanmasindaki mali
kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.




@Cihangir Mahallesi
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Asagida bir gekilige katilan dort arkadasin biletleri géraimektedir,

612018
Aykut

409907 '
Figen

593970

Ebru

630019 '
Burak

Cekilis sonunda 6diil kazanan biletin yiizler basamagindaki rakamin 5'ten biyiik, on bin-
ler basamagindaki rakamin 5'ten kiiglk oldugu biliniyor.

Buna gére, gekilisi kim kazanmistir?
A) Aykut B) Ebru

“e e,

3.
Yesilkent Mahallesi

Glimugspala Mahallesi 42079
‘Denizkoskler Mahallesi - 46380
Cihangir Mahallesi 64632

Verilenlere gére yukaridaki dort mahal-

lenin niifus sayilani kiigiikten biiyiige

siralanirsa iigiincii sirada hangi mahalle
olur?

A) Yesilkent Mahallesi
B) Gilimispala Mahallesi
Q) Denigkoskler Mahallesi

42019 ¢ Yb3golL byeit( ¥4

Flgen D) Burak

b>a-k

Avcilar ilgesinde Ambarli mevkiinde yer
alan Atatiirk Evi Milizesine gelen ziyaret-

cilerin %‘i yetiskin kadin, %’i yetiskin
erkek, geriye kalanlar gocuktur.
Buna gére, gruplarin ziyaretgi sayilarinin

kiigiikten biiyiige dogru siralamisi hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

A) Cocuk < Yetiskin Erkek < Yetiskin Kadin
B) Cocuk < Yetiskin Kadin < Yetiskin Erkek
(C)vetiskin Erkek < Gocuk < Yetiskin Kadin
D) Yetiskin Erkek < Yetiskin Kadin < Cocuk
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> 1. Boliim sorular 3 puan degerindedir.
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Bir aligveris merkezinin girisinde bulunan
kapida numaratér mevcuttur. Bu numara-
tér igeri giren kisilere gore artmakta gikan |
kisilere gore azalmaktadir.

264 metre uzunluktaki bir limanda her
gemi igin 24 metre yer ayriimigtir.

Her bir gemiden giinliik yer kirasi ola-
rak 750 TL alindigina gére tiim limanin
dolu oldugu bir giinde gemilerden kag
TL gelir elde edilir?

(s2s0 8000

Q2= (| g sparalt
{.350 = 8250 T oM

C) 7750 D) 7500

Saat 12.00'da numaratérde yazan say! |

1318'dir. Saat 13.00'a kadar 257 kadin,
291 erkek ve 168 gocuk aligveris merke-

zine giris yapmig, 193 kadin, 300 erkek |
[ 7

ve 156 ¢ocuk ¢ikis yapmistir.

Buna gore 13.00’da numaratorde yazan
sayi kactir?

A) 2683  B) 1893

Culag Yepen &
Flo=6bYS = 6} artmr

(218 +br = 1285 slun

.......................................

7.5 =10 gualdh codir ocrehi
(o‘\%o =\goo Tu
acnlt— ~a-'-‘»- Serth 2.

'g \\Q-D = 9°°TL‘

Toelem = LA e
Ahmet Bey ailesi ile kamp yapmak icin
tatile gikmistir.
Kamp yerinde bir ginliik cadir Gcreti
180 TL, bir kisilik yemek ticreti 60 TL'dir.
Cocuklar icin yemek iicretinin yarisi alin-
maktadir. Gadirlar iki kisiliktir.
Ahmet Bey esi ve 2 cocugu ile 5 giin cadir
kampi yaparsa yemek dahil toplam kag
TL 6deme yapar?

A)3600 B)3200 (C)2700

o+ 230
= |50 TS

D) 2400

|
01516 (D)1385 |
|

Gifig Meprt 5% 4 2914168 = H1b
(9% +3co+ b= 6 ‘{9

Ebru harghginin zio'sini pazartesi giinii,
|
i zs—o'sini sali giinii harcamistir. Geriye
kalan parasinin yarisini arsamba giinii
harcadigina gére geriye baslangigtaki
parasinin kagta kagi kalmigtir?

ke_j\oA\ A

Mesut'un saati 3 dakika geri kalmistir.
Mesut saatinin geri kaldigini farketme-
mistir. Saat 13.00'da Marmara Cadde-
si'nde bulusmak igin Leyla ile anlasan
Mesut, geg kalacagini anlayinca Leyla'yi
aramis ve benim saatime gore 13.15'te
gelebilecegim demistir.

Leyla’nin saati 2 dakika ileride olduguna
gore Mesut kendi saatine gére 13.15'te
geldiginde Leyla'min saati kaci gosterir?

A)1313  B)13.14 Q) 13.16 @13.20

W eekt 2 Jdu {lei A

seoM 132059 9»’*"“-

1. Béliim sorulan 3 puan degerindedir. <
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9. Birkafede satilan iceceklerin dagiimi asagidaki sekil grafiginde verilmigtir.

Adet '
: 4
i
? § 0
i xm 0
i @ 0
i a 0
i @ 0
I lT‘ _ l;] t Icecekler

Cay Kahve Kola Ayran

Not: Her sekil 5 kisiyi gostermektedir.

Bu kafede satilan driinlerden gay 5 TL, kahve 8 TL, kola 6 TL, ayran 3 TL'dir.

Buna gére satilan igeceklerden elde edilen toplam gelir kag TL'dir?

A) 725 ()y75 C) 650 D) 625
Sl Gy AT 205 —235x5 = 125 TS
b—k: 5x$ =28 —9 25A% = ?-99‘:- (e SR
- —
ol eysado —» 30+ b =OTC

Aoyren sxs=e — Uerd =
62-dLS5Fsn blLydk 55 594\ (€51 S VICE o

01 saat 01 saat 0 saat

02 dakika 04 dakika 59 dakika 63 dakika

70 saniye

57 saniye 05 saniye 18 saniye

o IO 31
i : : bAidW 054
Buna gére en ¢ok calisan ile en az calisan arasinda kag saniye fark vardir? S9 d\ (854

A) 302 B) 297 (o2 D287 Lan® LEA

R I

i 10. Ayni spor s:[onunda antrenman yapan 4 arkadasin ¢ajisma sireleri agsagida verilmistir.
§

e . SRR IR Pee - B S RS S =292 sonl i
' 1. Bolum sorulari 3 puan degerindedir. £ 2 : &
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11. Bir cep telefonu sifresi desen olusturula- | 12. 1. Ayna

rak girilebilmektedir.

Ornegin, Ahmetin sifresi, otuz iki bin 1
2:58 {BE213

sekiz yiz elli dokuz'dur.

3 2 6
1)3(4)(8
REEE
7 S5 9 ‘ y
Yukarida verilen 1 ve 2. aynalara gére
olugan gériintiilerdeki sayilarin toplami
o5 A G RS E kagtir?
3343 B) 13640
Burak'in telefon sifre ekrani asagidaki C) 10373 D) 10670

gibidir.
512.%

0 5 L2\S
t\«?;q'f

Burak’in sifresi “iki ylz altmis U¢ bin
yedi yiz doksan bir” olduguna gore sifre
deseni asagidakilerden hangisidir?

A)® B)®
) : 13-

Yukarida verilen iki sekildeki sayilar ara-

Cop o Do J ersh
sindaki iliski asagidaki sekilde de oldu-
guna gore, A ve B dogal sayilan igin

“?” yerine hangi say gelmelidir?
A) 69 87 078 D) %




N

14.
MASA 1737
KASE 4252
KARA 6257
TERE 6232

Yukaridaki kelime ve sayilar arasindaki |
kodlama iliskisine gére MARKA kelimesi
hangi sayi ile kodlanir? ‘

A) 42632 B) 12432

C) 62342 2362
Teee - 1312 MARLY A ‘
kACA - bL32 yu2a%b2

LASE —6L5T
MASA - Y252

15;

W5

Fare peynire sadece ileri dogru giderek d
kag farkli sekilde ulasabilir?

ms  (Bho 012

D) 14
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17. Rafet, Omer, ihsan ve Ferdi 4 kardestir.

Bu dért kardesin yaslari ile ilgili agagida-
ki bilgiler verilmistir.

+ Omer, Rafet'ten 3 yil 6nce dogmustur.

+ Ihsan, Ferdi'den 2 yas kiigiiktir.

+ Ferdi, Rafet'ten bir yas kiigiiktar.

Ihsan 4 yaginda olduguna gére, Omer
kag yasindadir?

A7 B)8 [

{\'\SM'-L\ 2 foAs
pe,u‘.éﬁ s
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18. Bir 6grenci yurdundaki 40 égrenciye 60
gun yetecek yiyecek vardir. 10 giin sonra
6grencilerden 20 tanesi ayriimistir.

Buna gore yiyecekler geriye kalan 6gren-
cilere kag giin daha yeter?

A) 50 B75  (Qhoo
L0324 seara 52l yige
lkabir. SO.40=2000\Gulil

Ne/Ar. =

ol e gMaEt e

D) 120
al,

)

3 soah =180 Al
(50:15 =42 “Usta”
1$0:30=b “L\fa"
($o:ur=U "Gl

Tofan 222 odat

16. Bir usta 15 dakikada bir ayakkabi, bir
kalfa 30 dakikada bir ayakkabi, bir girak
45 dakikada bir ayakkab iiretmektedir,

Ugii birlikte 3 saat cahisirsa toplamda kag
ayakkabi iiretirler?

A) 24 2

Q) 20 D) 18

Mee 3 Woe kil qo\nn»ed-jﬁ
& L3005 el almuzhi. el
Atk V5000 TL D SN \\l'«I
5 e SyISE R o
ArebarT oo = 135000 N|u(;°
19. Bir mudir, isyeri sahibi ile yillik 60.000 .,

TL ve bir adet arag karsiligi anlagmistir.

9 ay calistiktan sonra isten ayrilmis ve

arag ile birlikte 15.000 TL almistir.

Buna gore, aracin degeri kag TL'dir?
(A)120 Bin B) 105 Bin

C) 100 Bin

D) 90 Bin

5puan degerindedir.

i e A el

............................. - 7 -
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20. Polat sabit hizla yuriyerek yiriyen merdiveni 15 saniyede gecmistir.

P‘,"?_t hizini degistirmeden ylrlyen merdivene tersi yonde bindiginde 60 saniyede geg-
mistir.

Buna ?are, yiiriiyen merdiven durursa, Polat sabit hizla yiirilyen merdiveni kag saniyede
geger

R4

B)ZBK’A Q) 32 D) 40 <
(P—i—m\ﬁ = (P-M).60 slnr. 7 Madive ( 8lat) 5= Vo
ISP+1SM = Go,P-OM 120k oy, sy

1§M = L;‘Ti Gl

o u_pa— § kot
IR re e cn o me e an ms
B o o 0w wm s s

Yukaridaki tabloda adlari ve santimetre cinsinden boylari verilen sekiz arkadas boylarina

gﬁte soldan saga dogru kisadan uzuna yan yana dizildiklerinde, Can'in solunda Gazi ve
saginda Halis'in oldugu biliniyor.

Buna gére Can'in boyu santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 140 B) 143 @151 D) 156

oy P

22. Bir zann karsilikh yi‘:ilerindeki sayilarin toplami 7 dir. Asagida bir zarin farkli iki gorini-
ma verilmigtir. d

a2 av =12

Buna gore verilen yapinin arka yiiziindeki sayilarin toplami kagtir?

@12 B) 16 018 D) 20
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23. Bahadir 4 rakamini, 2038 sayisindaki rakamlardan birinin 6n, arka veya iki rakamin ara-

24,

sina yazarak bes basamakli en kiigiik sayiy! elde etmek istiyor.

Buna gére, Bahadir 4 rakamini nereye yazmalidir?

A) 2ile 0'n arasina B) 0 ile 3'lin arasina @ ile 8 in arasina D) 8'in sagina

20T4% . D la\silecol PO o 2ol dur.
4 au co ‘ )

8 9 17 6 4

1 i /Qa\ 2

y e Aot bt S 4 \_/"}
G
o - _—0
A°
Yukaridaki yapi istteki komsu iki sayidan bilyiikten kiigiik olani gikarip farkin altina yazil-
masiyla elde ediliyor.

Buna gére, A’nin oldugu yere yazilan sayi kag olur?
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25.

Baskes g

o 0 % i

® @ ©f & C;D
3:',\(.-,&- b
Wweaed
A

40 kisilik bir sinifta bagkan ve baskan yardimciligt igin bes 6grenci aday olmustur. Herke-
sin oy kullandigi bu sinifta bes adaydan her biri farkl sayida oy almistir. En ¢ok oy alan
aday 12 oyla bagkan segilirken en az oy alan aday 5 oy almistir. Birinciden sonra en gok
oyu alan ikinci kisi baskan yardimcisi olmustur.

Buna gére, bagkan yardimaisi en ok kag oy almistir?
A) 6 B) 7
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26.

Yukarida verilen iki terazi dengededir. Buna gére, - kag kg'dir?

A)2 B)3 Q4

O+a=g Ax2+A=% M\ _-pAv=5

A2 =11 iA=3:‘

27.
2cm

Yanda verilen dikdértgen seklindeki es kartonlardan istenilen
sayida kullanarak, kartonlar iist iiste gelmeyecek ve aralarinda
bosluk kalmayacak bigimde olusturulan sekillerden hangisi bir
= karedir?

—
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D)

L
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15 l"\‘d"’a: Lo\t th«-\¢. o.d\rrvk Tertn GG L PRI (REYERS anf'\"ﬁﬁia'\;‘
@ iki oyuncu ile oynanan bir oyunda, her oyuncu hamle sirasi kendine geldiginde, dniinde

bulunan bilye gruplarindan herhangi birisini iki gruba ayirmak zorundadir. Hamle yapila-
mayacak duruma geldiginde oyun biter ve son hamleyi yapan oyunu kazanur.

(Bilye gruplarindan birini iki gruba ayirma islemine bir hamle deniyor. En az iki bilyenin bulundugu
bilye grubu iki gruba ayrilabilir.)

Buna gére, tek grup halinde bulunan 15 bilye ile baslanan bu oyun toplam kag hamlede
biter?

A)9 B) 12 ; <C)14> D) 15

10
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29, 1 l 4 \

ILA
1 \\ 3 \5 t A
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2 4 \ 6 \ B
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bY:kIandakl sekilde tek sayilar ardigik olarak st satirdaki karelere ve cift sayilar ise 2 den
slayarak alt satirdaki karelere yazilmigtir. Alt satirda bulunan karelerin iginde yazan gift

sayilarin (i inici
faz);adu-. toplam, st satirda bulunan karelerin icinde yazan tek sayilarin toplamindan 10

Buna gére, A+B toplami kagtir?

A) 33 B) 35 Q)37 ©:

fB=\3 73 AtR=19+20= 35
B=20 -

30.
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Kaya’'nin elinde bes adet sihirli degnegi vardir. Bunlardan A degnegi Uizerine dokundugu
parayi iki kati yaparken, B degnegi 1 fazlalagtirmaktadir ve C degnegi ise lizerine dokun-
dugu parayi 1 azaltmaktadir. Degnek paraya dokunduktan sonra sihri sona ermektedir.
Kaya’'nin 5 TL parasi vardir. Yukarnidaki bes sihirli degnegin tamamini kullanarak parasini
en ¢ok kag TL yapabilir?

A
) 22 e, B) 25 @ D)29,
541 1 = « gl =2

A n
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| ‘ i

Yagmur, 1 den 100'e kadar olan sayilari bes siitundan olugan tabloya sekildeki gibi ardistk olarak
yaziyor.

Buna gére agagidakilerden hangisi bu tablonun satirlarindan biri degildir?

A) e el A 3 Rt
) 69| 3ol o ‘78|'+°) 5 go
ERR0 UCRIN | . i L 4 . % i IE1 SRR J
(M %ﬂ’rri P\ ﬂ_c—: RU | B
el i o 9B
W Talw]s wsr‘ ' v e
——— ]77 4
B sy &Y §9 92 4o G UE U S°
B B BIE)
)

X

32, j, 2, 3, 4, 5, 6 ve 7 sayilarindan her biri bir defa agagida verilen kare kutulara yaziliyor.
islemlerin sonuglari ise yuvarlak seklin igine yaziliyor.

Yukarida verilen iic islem grubunda da yuvarlak sekillerin iglerine yazilan sayilar birbi-
rine esit olduguna gore, icerisinde ? bulunan kare kutuya yazilan sayi asagidakilerden

hangisidir?
B) 4 Q03 D)2

i 1erlmiedlr. Sa g
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Yukandaki dominolarin arka yiizleri
bostur. Bu dominolarda ayni sayilar yan
yana gelecek sekilde en ¢ok kag tanesi
birlegtirilebilir?

(Dominolari gevirebilirsiniz.)

g . A4 B)S D)7
B EEREAE

i

Yukarida verilen dikdértgen seklinde-
ki ayna kirilarak alti pargaya ayrilmistir. |
Buna gére, asagidakilerden hangisi kiri-
lan aynanin pargalarindan biri olamaz?

T g e F [

iU-D =gt olurse (O
(Lstlaia %ru,\w oa«'\\..\..’(.b
\2o-WVb= 4

36.

Yukanda verilen sekil asag:
lardan hangisi ile birlestirilirse\bir kare
meydana gelir?

34. Avcilar Belediyesinin Yaz 'Ok.ulu prog-
ramlarindan ylizme kursuna once 44
¢ocuk sonra 72 gocuk kayit yaptirmistir.

Yiizme kursuna katilanlan esit sayida Q) D)
cocuktan olugan 10 takima ayirabilmek

icin en az kag cocuk daha kayit yaptirma-

hdir?

A3 @ Qs D)6
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Pinar’in elinde iizerinde rakamlarin yazi- |
It oldugu arka yiizleri bos olan ii¢ kart
vardir. Pinar bu kartlari kullanarak iig
Ibasamakh en cok kag farklh say: yazabi-
ir?

(Ornegin, bu kartlarla Pinar 499, 664,... |
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37.

39. Ceren'in babasi Mesut Bey 10 yasinda
iken dedesi Mesut Bey adina bir ¢gam
fidani dikmistir. Mesut Bey'in adina diki-
len bu fidan blyimis ve babasi Ceren'e
bu gam agacini gostererek,

“Simdi yil 2021. Babam bu agaci benim
adima diktiginde o yil ben de senin su
andaki yasindan 4 yas biyuktim” demis-
tir.

Babasi Ceren’den 30 yas biiyiik oldugu-
na gore, 2038 yilina gelindiginde prob-
leme konu olan ¢am agaci kag yasinda
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36 bilyesi vardir. Murat kirmizi bilyelerin-
den 7 tanesini arkadag! Can’a veriyor ve
ondan 7 adet mavi bilye aliyor. Arkada-
si Mert'e ise 5 mavi bilye verip ondan 5
siyah bilye aliyor.

Bilye degistirme isleminin sonunda
Murat’in ii¢ renkteki bilye sayilan birbi-
rine esit olduguna gére, baslangicta kag

mavi bilyesi vardir?

A) 19 B) 12

FED

seklinde sayilar yazabilmektedir.) ‘ lacalitiv
6 B)8 as  (@n  w S
E — Vers cevrllitge gc\h ediler. Moot Bon 10, qemnd= Wan Silaidifibe
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40.
38. )Murat'in kirmizi, mavi ve siyah renklerde . . . . . . . .

Buket masanin (izerine yan yana bir ytizii
kirmizi diger yiizii mavi olan sekiz tane
kart koymustur. Bu kartlar, dort tanesinin
kirmizi yiizi, dort tanesinin de mavi yizi
ustte olacak sekilde konulmustur.

Her seferinde yalnizca ili¢ kart ters yiiz
(alttaki yiizii iiste getirilerek) edilerek
en az kag seferde iistte olan tiim yiizler
mavi renk yapilabilir?
A1 )3 D) 4




